
 

 

 

 

Monterrey, Nuevo León, a 5 de noviembre de 2021. 

 
C. JUAN DE DIOS ÁLVAREZ ORTIZ. 
SECRETARIO EJECUTIVO  
INSTITUTO ELECTORAL DE  TAMAULIPAS 
PRESENTE. 
 

Por medio del presente ocurso, en cumplimiento a lo establecido por el Anexo 3, en su 

punto número 11, apartado I, del Reglamento de Elecciones que a la letra dice: “…En 

los casos que sea la misma persona física o moral quien realice y publique la encuesta, 

ésta deberá presentar un informe del costo total del estudio realizado”, por lo que tengo 

a bien informar a usted, que el costo de la inversión del estudio completo efectuado en 

el Estado de Tamaulipas sobre las preferencias electorales para Gobernador, 

realizada 30 de octubre del año en curso, asciende a la cantidad de $12,000.00 (doce 

mil pesos 00/100 M. N.) y se distribuye de la siguiente forma: 

 

Diseño Gráfico de la encuesta      $2,000.00 

Servicio de Herramienta de Software Digital  $10,000.00 

               Total  $12,000.00 

 
Sin otro particular, en agradecimiento a las atenciones prestadas, quedo a sus órdenes 

para cualquier duda  o aclaración. 

ATENTAMENTE 
 
 

MCP. MARIO A. GARZA ORDAZ 
DIRECTOR GENERAL Y 

REPRESENTANTE LEGAL  
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Medición 1 de Noviembre 2021

El proceso electoral será en junio de 2022,
si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador de Tamaulipas, 

¿Por cuál partido votaría?
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Careo 1

Si hoy fueran las elecciones y estos fueran los candidatos,
¿por cuál candidato(a)/partido votaría para Gobernador(a) de Tamaulipas?
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Careo 2

Si hoy fueran las elecciones y estos fueran los candidatos,
¿por cuál candidato(a)/partido votaría para Gobernador(a) de Tamaulipas?
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Careo 3

Si hoy fueran las elecciones y estos fueran los candidatos,
¿por cuál candidato(a)/partido votaría para Gobernador(a) de Tamaulipas?

4.5%

ARTURO
DIEZ

5.1%

RAMIRO
RAMOS

25.7%

CÉSAR
VERÁSTEGUI

AMÉRICO
VILLARREAL

38.1%

OTROS

4.3%

AÚN
NO SABE

22.3%

0

5

10

20

25

30

35

40

15

0

5

10

20

25

30

35

40

15



https://wa.me/528184981325
https://wa.me/528184981325https://wa.me/528184981325https://wa.me/528184981325https://wa.me/528184981325

https://wa.me/528184981325

�� � � � �� � � � � � � � �� � �� �� � �� � � �� � � � � � �� � � � �� � �� � � � � �� � � �� � � � � � � � � �� � � � � � � � � � �� � � � ��

TamaulipasElección Gobernador 2022

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com
81 8498 1325

WhatsApp /demoscopiadigital

Medición 1 de Noviembre 2021

Careo 4

Si hoy fueran las elecciones y estos fueran los candidatos,
¿por cuál candidato(a)/partido votaría para Gobernador(a) de Tamaulipas?
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Careo 5

Si hoy fueran las elecciones y estos fueran los candidatos,
¿por cuál candidato(a)/partido votaría para Gobernador(a) de Tamaulipas?
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Medición 1 de Noviembre 2021

Careo 6

Si hoy fueran las elecciones y estos fueran los candidatos,
¿por cuál candidato(a)/partido votaría para Gobernador(a) de Tamaulipas?
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De los siguientes personajes,
¿Quién le gustaría que fuera el candidato de MORENA

para la gobernatura de Tamaulipas?

POBLACIÓN EN GENERAL
*Pregunta realizada a la población en general*
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Medición 1 de Noviembre 2021

MILITANTES Y SIMPATIZANTES DE MORENA
*Encuesta realizada solo a quienes respondieron tener militancia o simpatía con el partido MORENA*

De los siguientes personajes,
¿Quién le gustaría que fuera el candidato de MORENA

para la gobernatura de Tamaulipas?

Encuesta con formulario directo a usuarios de WhatsApp, realizada a 1,120 ciudadanos 
del estado de TAMAULIPAS hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los 
niveles socioeconómicos y de todas las regiones que conforman el estado que 
afirmaron tener simpatía o militancia con el partido MORENA.Nivel de confianza  
± 95% de confianza, margen de error +/- 3.8%. Las encuestas fueron aplicadas el día 
31 de Octubre de 2021.

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.
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De los siguientes personajes,
¿Quién le gustaría que fuera el candidato del PAN

para la gobernatura de Tamaulipas?

POBLACIÓN EN GENERAL
*Estudio realizado a la población en general*
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1 de Noviembre 2021

Técnica
Encuesta realizada con rigor científico y estadístico, autoadministrada y aplicada con formularios directos al usuario de WhatsApp 
Messenger a través de una plataforma profesional multiagente.

Grupo Objetivo
Ciudadanos del estado de TAMAULIPAS, hombres y mujeres, mayores de 18 años de todos los niveles socioeconómicos 
y de todas las regiones que conforman el estado.

Muestra
Se levantó una muestra representativa con 1,120 ciudadanos del estado de TAMAULIPAS, asumiendo muestreo aleatorio 
simple con población infinita, el margen de error se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de varianza máxima y se determina en 
un ± 95% de confianza.

Fecha de Levantamiento
Las encuestas fueron aplicadas el día 30 de Octubre de 2021.



https://wa.me/528184981325
https://wa.me/528184981325https://wa.me/528184981325https://wa.me/528184981325https://wa.me/528184981325

https://wa.me/528184981325

R

www.demoscopiadigital.com

info@demoscopiadigital.com

81 8498 1325
WhatsApp

Derechos Reservados Demoscopia Digital, se autoriza reproducción al hacer referencia al autor.


	informe de inversion 1 de noviembre 2021 Tamaulipas
	PREFERENCIAS ELECTORALES - TAMAULIPAS - 1 NOVIEMBRE 2021

